

ВОЛШЕБНИК РЯДОМ...



НЕСКОЛЬКО вечеров подряд в Зале Дворца культуры имени Ленина потрясают смех и восторг аплодисментов сотни зрителей, которые приходят сюда, чтобы встретиться с великолепным мастером юмора и сатиры, народным артистом РСФСР Аркадием Райкиным.

Так проходит первое «очное» знакомство горьковчан с талантливым актером и руководимым им Ленинградским театром миниатюр, показывающим свою новую работу — сатирический спектакль «Волшебники живут рядом».

Мы давно знаем Райкина — этого неутомимого сатирика, борца за чистоту жизни. О его дарованности и трудолюбии написаны тысячи строк. Каждая встреча с актером приносит большую радость, каждый раз мы благодарны человеку, выступающему за то, чтобы «критика дрянь касала».

Посмотрите на снимки, которые сделал на спектакле фотокорреспондент В. Боредни. Это — типы, созданные и осмеянные Аркадием Райкиным. Какое блестящее мастерство, какое филигранное искусство перевоплощения!

П. ВИКТОРОВ.

